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V pátek 6. března se ve Kdyni uskutečnilo slavnostní vyhlášení tradiční ankety Sportovec
Domažlicka 2025, která oceňuje nejúspěšnější sportovce, trenéry i kolektivy z regionu.
Anketa vznikla na počátku 90. let pod hlavičkou České unie sportu a během let se stala
významnou událostí sportovního života na Domažlicku. Každý rok se navíc vyhlašování koná
v jiném městě regionu.

Letošní ročník přinesl pestrou přehlídku sportovních disciplín. Do ankety bylo nominováno 39
sportovců a týmů, kteří reprezentovali přibližně 30 různých sportovních odvětví – od atletiky, judu
nebo fotbalu až po vodní slalom, řecko-římské zápasy či rybolovnou techniku.

Hosty večera na úvod přivítal starosta města Kdyně Oskar Hamrus. Programem provázel zkušený
moderátor Tomáš Budka, který celý večer prokládal zajímavostmi a videi z nedávno skončených
zimních olympijských her v Cortině. O kulturní zpestření se postaral také taneční soubor Avanti
Jaroslavy Žákové, v němž vystoupily děti do deseti let.

Slavnostního večera se zúčastnil také náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro sociální oblast
Jan Bozděch.„Těšilo mě, že jsem se mohl osobně vyhlašování ankety Sportovec Domažlicka 2025
zúčastnit. Bylo pro mě příjemné sledovat nové tváře, ale také potkat znovu ty, které z předchozích let
už dobře znám. Jsem rád, že máme na Domažlicku tolik šikovných lidí, kteří dělají našemu regionu
dobré jméno i za hranicemi,“ uvedl.

Mladí sportovci

V kategorii Jednotlivci do 18 let se pořadí neurčovalo a ocenění získalo deset mladých sportovních
talentů z regionu. Mezi oceněnými byli Daniela Beranová (triatlon, aquatlon, atletika), David Bosák
(atletika, fotbal), Veronika Dofková (krasobruslení), Markéta Hojdová (vodní slalom), Jan Králíček
(karate), Jakub Krejčíř (sportovní střelba – malorážná puška), Erik Nagy (atletika), Lucie Nejdlová
(rybolovná technika), David Pauer (tenis) a David Váchal (plavání).

Nejlepší kolektivy

V kategorii kolektivů do 18 let obsadilo třetí místo atletické družstvo Aktiv Sport Horšovský Týn.
Druhé místo patřilo vodácké hlídce 3×C1 oddílu „7“ Horšovský Týn ve složení Petr Vejvančický,
Vojtěch Žáček a Adam Kastner. Vítězem se stal tým starších dorostenců BK Jiskra Domažlice U19,
který reprezentuje region v basketbalu.

Mezi kolektivy dospělých skončil na třetím místě ženský tým Aktiv Sport Horšovský Týn za své
běžecké výkony. Druhé místo obsadili fotbalisté TJ Jiskra Domažlice a první místo získal tým SK
Chodov za úspěchy v kolové.

Ocenění trenéři i sportovci reprezentující region

Anketa připomíná také osobnosti, které stojí za sportovními úspěchy jako trenéři. V kategorii Trenér
roku skončila třetí Eva Denková za sportovní tanec, druhé místo obsadil Ladislav Hojda za vodní
slalom a vítězem se stal atletický trenér David Sekerák, který se věnuje především disciplíně hod
oštěpem.



Kategorie Krajánek roku oceňuje sportovce pocházející z regionu, kteří dosahují úspěchů i mimo
něj. Třetí místo získala Aneta Hajznerová za taneční sport a latinskoamerické tance, druhé místo
patřilo Ivu Švíglerovi za řecko-římský zápas a první místo vybojoval Pavel Kouřík, reprezentující
hasičský sport.

Nejlepší individuální výkony

Ocenění za Výkon roku získal volejbalista Václav Seidl.

V kategorii Jednotlivci dospělí obsadil třetí místo David Nejdl za rybolovnou techniku. Druhé místo
patřilo Karlu Radovi za silový trojboj. Nejlepším sportovcem Domažlicka mezi dospělými se stala
Jaroslava Záhořová z Judo Clubu Domažlice.
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